

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 24 июня 2014 года
№ 51 (9483)

Цена 6 руб. 01 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Выборы – 2014

Список политических партий, региональных отделений политических партий и иных структурных подразделений политических партий, иных общественных объединений, имеющих право в соответствии с действующим законодательством РФ принимать участие 14 сентября 2014 года в дополнительных выборах депутата представительного органа Викуловского муниципального района Тюменской области по избирательному округу № 3, в дополнительных выборах депутата представительного органа Чуртанского сельского поселения Викуловского муниципального района Тюменской области по избирательному округу №3 размещён на официальном интернет-сайте Управления Минюста России по Тюменской области: <http://to72.minjust.ru>.

Управление
Минюста России
По Тюменской области

Акварель лета



Фото Т. СУХОВОЙ

• Из почты «Дежурного репортёра»

«Зарплата в конверте» – в чём её недостаток?

– Я 1985 года рождения. Если я буду получать часть зарплаты «в конверте», то на что могу рассчитывать при выходе на пенсию?

– К сожалению, могу вас только расстроить. С 2002 года действует пенсионное законодательство, в основу которого положены страховые принципы. Со следующего года вступает в силу новый закон «О страховых пенсиях», который усиливает эти страховые принципы и чётко определяет прямую зависимость права на пенсию и её размера от стажа и заработка (зачём — официального заработка) в течение всей трудовой деятельности: от её начала до выхода на пенсию. Это означает, что если часть зарплаты вы соглашаетесь получать «в конверте», то рискуете не набрать определённого количества баллов, дающего право выхода на пенсию. Следует учесть, что для определения права на пенсию по старости по новому закону необходимо наличие страхового стажа не менее 15 лет и величины индивидуального пенсионного коэффициента (баллов) в размере не менее 30. Эти условия будут вводиться поэтапно: ежегодно будет увеличиваться стаж с 6 лет в 2015 году до 15

лет в 2024 и позднее. Количество баллов также ежегодно будет увеличиваться на 2,4 балла (с 6,6 в 2015-м до 30 в 2025-м и позднее). Например, тем, кто достигнет пенсионного возраста в 2020 году (этот возраст не увеличивается: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55 лет), необходимо иметь не менее 11 лет страхового стажа и не менее 18,6 балла. Надо знать, что чем меньше заработок, тем меньше баллов будет выработано к выходу на пенсию. Если вы, к примеру, официально получаете зарплату, равную минимальному размеру оплаты труда (5,5 тысячи рублей), то за год такой работы учтётся чуть более 1 балла. Максимальное количество баллов за год будет подлежать учёту при наличии зарплаты выше максимально облагаемой взносами. В прошлом году она составляла чуть более 47 тысяч рублей в месяц (568 тыс. руб. в год), ежегодно этот максимум увеличивается. Все заработанные баллы будут суммироваться, и при назначении пенсии путём умножения их на сто-

имость 1 балла будет рассчитываться размер страховой пенсии. Нетрудно подсчитать, что необходимое количество баллов при высокой зарплате можно набрать за 3-5 лет, при низкой зарплате либо зарплате «в конверте» есть риск не заработать право на трудовую пенсию в 55-60 лет. Если в итоге к 55-летнему возрасту (времени выхода на пенсию женщины) 15-летний стаж будет выработан, но у вас будет менее 30 баллов, вы не получите право на пенсию, и вам надо будет продолжать работать. Если вы не наберёте 30 баллов и к 60 годам, вам будет положена лишь социальная пенсия. На сегодняшний день она составляет около 4 тысяч рублей. Если пенсионер не работает, то он получает социальную доплату до суммы, равной прожиточному минимуму. Эта норма введена с 2010 года, и она также будет действовать после 2015 года, — такой ответ мы получили от **начальника отдела назначения и выплаты пенсий Управления ПФР в Викуловском районе Н. МЕХОВИЧ.**

Ответ подготовила
Е. ШЕВЦОВА

• Летний отдых

Площадка вечернего пребывания

Летние каникулы для ребят – время ярких впечатлений и познания нового в природе, духовного обогащения и движения. Пребывание на свежем воздухе в летний период укрепляет и закаливает детский организм, оказывает положительное влияние на всестороннее развитие.

Обеспечить необходимый уровень физического и психического развития детей помогает чётко спланированная система мероприятий развлекательного и оздоровительного характера. С этой целью в райцентре на базе МАУ «КЦСОН Викуловского района» действует детская досуговая площадка «Дети лета». Подробнее о работе этой площадки рассказала специалист по социальной работе и профилактике безнадзорности комплексного центра И. В. ВАСИЛЬЕВА:

– Открылась наша площадка 2 июня и будет работать до 29 августа, с 19.00 до 21.00. Главная её задача – профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в летний период. В игровом городке постоянно присутствуют три специалиста комплексного центра: Т. М.

Криволап (инструктор по труду), С. Д. Лудищева и я. Мы проводим с детьми различные эстафеты, весёлые старты, играем в волейбол и пионербол, прыгаем со скакалкой – в общем, играем во все подвижные игры. Ребята в этих играх охотно участвуют, а в конце вечера получают сладкие призы. Особое внимание мы уделяем детям «группы риска» – находящимся в трудной жизненной ситуации, детям из малообеспеченных и неблагополучных семей и состоящим на разных видах учёта. В среднем площадку посещают 45 человек.

Организация данной площадки позволяет детям нашего села не только весело отдыхать в вечерние часы, но и проводить время с теми ребятами, с которыми общались в течение года, а также находить новых друзей. Посещая площадку, ребёнок находится под присмотром педагогов, занят интересными делами. Ежедневно в игровом городке работает батут (бесплатно). В целом в комплексном центре созданы все условия для полезного отдыха учащихся в вечернее время!

А. НАУМОВА

• Ровесники региона

• К 70-летию Тюменской области

В жизни есть место печали и радости

Тюменской области – 70 лет! И главным богатством её всегда были люди – труженики, проработавшие на благо своей малой Родины не один десяток лет. Те, кто своим умением, трудом и добрыми делами прославлял Тюменскую область, кто заслужил уважение и доверие земляков.

И есть среди них ровесники Тюменской области – это те люди, которые в этом году уже встретили или готовятся встретить свой 70-летний юбилей. Один из них – Иван Григорьевич Парфенюк (на снимке). Его знает каждый житель Сартама – много лет Иван Григорьевич отдал работе в колхозе, и его есть за что уважать и чему поучиться.

В д. Михайловке, что когда-то располагалась в 9 км от с. Рябово, жила семья Григория Емельяновича и Настасьи Мартыновны Парфенюк. Он был сапожником, известным на всё село, она работала на сливкоотделении. Как и почти все в деревне, держали хозяйство: корову, свиней, овец, птицу. Подрастали в семье 9 детей – всех нужно было прокормить. Только так сложилась судьба, что выжили из 9 четверо, остальные умерли, кто от кори, кто от сильной простуды.

26 июня 1944 года в семье Парфенюк родился мальчик, родители назвали его Ванькой.

Однажды в яслях, когда маленькому Ванечке было 3 года, посадила его нянька на подоконник да не углядела – чуть не выпал ребёнок! Успе-

ла она поймать его за ножку. С тяжелейшей травмой колена пролежал Ваня в Викуловской районной больнице до 10 лет. Врач с необычной фамилией Забейворота лечил мальчика, но подвижность сустава так и не восстановилась.

В 10 лет Иван пошёл в школу, окончил 4 класса, а вот в 5 класс его уже не приняли – переросток!

«Бывало, мать сварит суп из крапивы или свекольник из ботвы – вкуснятина! – вспоминает сейчас Иван Григорьевич. – Шоколаду мы не знали в то время, слаще медунок, соку берёзового, морковки и не надо было...».

Работал он прицепщиком, помощником комбайнёра, а зимой – конюхом. Было 3 кобылы выездных – начальство не на машинах ездило, а на лошадях, за которыми и ухаживали с большей ответственностью. Ещё был жеребец да 28 жеребят.

Родители переехали в д. Мельниково, позже – в Волынкино, а в 1959 г. – в Сартам – здесь жила старшая сестра, уже замужем. Колхоз Чапаева в то время начал потихоньку развиваться. Иван Григорьевич уехал в совхоз Ленина Абатского района, получил там права тракториста, работал на МТЗ-5, без кабины. Летом метал сено, солому на стогомёте до глубокой осени. А через 5 лет получил новый трактор, с брезентовой кабиной, был очень счастлив! В Сартам он вернулся 18

февраля 1970 г. – в то время про колхоз Чапаева много говорили, что там и работа есть, и зарплата хорошая. После приезда Н.Г. Токарев – председатель колхоза – сразу же дал ему трактор ДТ-54, и началась для Ивана Григорьевича командировочная работа. Возил лес с Увата, в Сартаме была большая стройка животноводческих помещений и жилых домов. За рейс платили 28 рублей, 9-10 рейсов можно было сделать за месяц, да и командировочные давали по 3 рубля в сутки. Работал он и на «Беларусе», часто ездил в Ишим за комбикормом.

И на стогомёте также трудился, уберут в Сартаме сено, солому – отправляют в Долгушино – колхоз-то один!

Из Абатского района он привёз жену, вместе вырастили пятеро сыновей. Сейчас уже и они обзавелись своими семьями, подарили родителям 9 внуков, правнучку – разрастается семейное древо Парфенюк!

Семья всегда держала корову, в некоторые годы даже по 3, молоко возили на слив-



коотделение, сдавали государству, деньги получали без задержек. Молодняк КРС и свиней тоже продавали, сдавали излишки картошки, овечью шерсть, катали валенки, вязали носки и варежки. Жизнь, как говорят, была предсказуемой, можно было что-то планировать на семейном совете без опасения, что не будет возможности задуманное реализовать.

Но жизнь сложилась так, как сложилась.

– На обследовании в Викуловской больнице терапевт В.И. Метелёв обнаружил у меня порок сердца, тюменские врачи диагноз подтвердили, – рассказывает он. – Дали II группу инвалидности, весной и осенью обязательно проходил лечение, обследование в Тюмени и продолжал работать на экскаваторе, столбяр – семья-то большая, детей надо было одевать-обувать, учить.

В красивом большом доме на высоком Калининском увале в Сартаме всегда было весело – хлебосольные хозяева часто принимали гостей, Иван Григорьевич очень хорошо играет на гармошке.

Но чуть больше 3 лет назад умерла внезапно жена Ивана Григорьевича Ирма. Дом опустел.

Разделить с Иваном Григорьевичем печали и радости согласилась Вера Михайловна – женщина умная, с чувством юмора. Вместе они продолжают держать хозяйство, часто ездят в гости и сами принимают гостей, они активные участники мероприятий, проводимых советом ветеранов и ДК.

Есть у Ивана Григорьевича мечта – купить новую, звонкую гармошечку-говорушечку. И я желаю ему крепкого сибирского здоровья, долголетия и, конечно же, исполнения этой заветной мечты в день его юбилея!

Н. БАЛАГАНИНА,
с. Сартам
Фото Т. СУХОВОЙ

• Рядом с нами

Бесконечные хлопоты эти

Среди тех, кто совсем недавно (15 июня) отмечал свой профессиональный праздник – День медицинского работника – были и эти прекрасные женщины, работники терапевтического отделения ГБУЗ ТО «Областная больница №10» (с.Викулово) или, как нам ближе и понятнее, районной больницы.

Возглавляет стационар уже много лет наш земляк, удивительный по душевной красоте человек и грамотный специалист в области медицины А.Ю. Ананьев. Сам Андрей Юрьевич о своих коллегах отзывался кратко, но весомо: «С такими – и в огонь, и в воду».

Первым его помощником, по словам А. Ананьева, является Е. Лобанова, можно сказать, вчерашняя студентка, связавшая свою судьбу со здравоохранением сразу после окончания Сартамской средней школы (2002 год): сначала – Ишимское медицинское училище, следом – Тюменская медакадемия (факультет «Лечебное дело») и интернатура; с сентября 2013 года она терапевт Викуловской больницы.

– Я шла к своей цели больше десяти лет, – рассказывает Екатерина Александровна. – Теперь началось основное в моей специальности – практика, основу которой (теорию) я почерпнула за всё это время, и с таким коллективом, в который я вошла почти уже год назад, думаю, что всё мне удастся – работники отделения, в частности,



врачи больницы, в целом – моя надёжная опора в этом.

По праву старожилем терапии в отделении называют Светлану Кузнецову, отдавшую лечебному делу, после завершения учёбы в Ялуторовском медучилище, 27 лет. Срок немалый, учитывая сложность и ответственность работы. Внимательная и обходительная с больными, готова всегда и во всём поддержать пациента, помочь ему преодолеть недуг, человеческая теплота и душевность – все эти качества принадлежат Светлане Юрьевне.

Чуть меньше трудовой стаж у другой медицинской сестры терапии Жанны Ворониной – четверть века. Длительное время она обслуживала больных на дневном стационаре, теперь – здесь.

По сути дела, работа остаётся прежней – лечить людей. И делает это Жанна Юрьевна, надо заметить, вполне профессионально.

– В первую очередь, любой медицинский работник, считающий себя таковым, должен любить своё дело, выбранное однажды, и главное – уважать людей, которым ты даришь частичку себя, не забывая ни на минуту, что их лечит доброта, – считает она.

Двадцать лет в должности медсестры терапевтического стационара (сегодня – старшей медсестры) Галина Петровна Свинтицкая (за плечами – Ишимское медучилище). Серьёзность, сочетаемая с вниманием и чуткостью, человечность, душевная простота в общении с то-

варищами и больными – всем этим обладает она. Без этого нельзя исполнять свой долг.

Самая молодая в коллективе (и по возрасту, и по стажу работы) – Алёна Середова, которая четыре года трудится в Викулово (после окончания Ялуторовского медицинского училища). Но молодость, как говорится, «не вопрос» в её работе, скорее, наоборот: силы, энергия, тяга к профессионализму помогают ей во всём. Да и старшие подруги безотказно делятся с ней накопленным опытом. А выбранное путевое правило Алёны – помочь человеку в беде – это свято, вкупе с жизненной позицией, только ускоряют процесс становления самостоятельности.

Медицинская сестра. Это – основа основ всей медицины. Сколько забот и хлопот ложится на этих женщин в белых халатах?! Принять и устроить поступившего больного, совместные обходы с врачами, проверка температуры у каждого пациента (а их в среднем в стационаре всегда больше двадцати человек, и, как правило, половина лежачих), разноска лекарств, капельницы, инъекции, измерение артериального давления, многочисленное заполнение разных журналов... Порой удивляешься: как они успевают, ничего не напутав, укладываются в распорядок дня, да ещё и больным уделяют внимание? А ведь ошибаться им, как и са-

пёру, нельзя. Уж такова специфика их работы.

Разговор о терапевтическом отделении будет не полным, если не сказать о его младшем медицинском персонале – санитарочках, женщин, которые вместе с медсёстрами следят за порядком на посту, помогают больным, в прямом смысле слова, вновь обрести себя, встать на ноги.

Нина Ивановна Покатова, Валентина Алексеевна Мартынова, Ирина Борисовна Иванова, Анна Алексеевна Степанова... Все они разные по характеру, но в то же время одинаковы по специфике работы, которая и роднит их, и объединяет. Постоянная влажная уборка в палатах, коридоре, лестничных площадках и пролётах, туалетах, смена постельного белья у тяжелобольных; за комнатными цветами присмотреть надо – полить вовремя, каждый листик протереть, перешупать, обрезать лишний; сопроводить больного в поликлинику на нужные процедуры; помочь разнести пищу – это тоже их обязанности. Всё успевают.

Спасибо, дорогие женщины, за ваш гуманный труд, доброту и тепло ваших сердец и рук! Здоровья, счастья, успехов, всяческого благополучия вам, вашим родным и близким людям!

А. БЕРЕЗИН
На снимках: Н. Покатова и А. Середова
Фото Т. СУХОВОЙ

• 2014 – Год культуры

ДАРИТ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

Учреждения культуры выполняют ответственную миссию по продвижению культурной политики на селе, и главными из них по-прежнему остаются Дома культуры. Для населения это место коллективного отдыха и творчества, именно в них создают условия для развития местных талантов.

Чуртанский Дом культуры начали строить жители села (самостроем, как они говорят) в 1954 году, и в 1958 на его сцене впервые выступили местные артисты. С тех пор это красивое двухэтажное здание – центр общественной жизни Чуртанского сельского поселения.

С 1976 года заведующей этого заведения работает Нина Васильевна Воложанина – общительная, веселая и инициативная женщина. Она окончила Тобольское культпросветучилище, и вот уже более 40 лет трудится на благо односельчан. До неё директором сельского клуба работал Фёдор Георгиевич Басов.

Раньше деятельность работников культуры была разнообразнее, — с улыбкой вспоминает Н. В. Воложанина. — Помимо проведения праздничных вечеров, мы выезжали с агитбригадами на поля, чествовали животноводов, вручали отличившимся работникам сельского хозяйства красные флажки, ко всем календарным праздникам добавляли мероприятия, посвящённые окончанию весенне-полевых и уборочных работ – «праздник борозды». Также мы выпускали «Молнию» – красочный листок за определённое число с надписью, например: «Такая-то доярка надоила больше всех молока», — почти как современная благодарность. На флагштоке, который и сейчас расположен недалеко от здания Дома культуры, каждый день поднимали красный советский флаг в честь передовиков полеводства и животноводства, а звезда на его вершине, которая тоже сохранилась, раньше горела. Всё это стимулировало народ к достижению новых трудовых вершин – не зря колхоз им. Фрунзе был передовым! Многие люди занимались творчеством, художественной самодеятельностью, принимали участие в выставках местного и районного уровня, да и сейчас немало в нашем селе талантов. Те, кто принимал участие в мероприятиях раньше, участвуют и сейчас, есть и новые умельцы, активисты.

В переводе с латинского слово «культура» означает «возделывать, воспитывать, начинать», и все эти слова в полной мере характеризуют каждого, кто отдаёт свои силы на благо культуры родного села. Так сложилось, что сегодня многие населённые пункты остаются без каких-либо очагов культуры. Чуртанский ДК продолжает функционировать, но уменьшился его кадровый состав, работает всего два специалиста, объединённые общим делом, одной заботой, одним желанием – дарить людям радость – это Нина Васильевна и культурный организатор Геннадий Иванович Зель. Основная задача, стоящая перед ними – организация отдыха населения. Наибольшее внимание уделяют они организации досуга младшего поколения. В свободное от учёбы время ребят привлекают в клуб, прививают любовь

к музыке и танцам, традициям в быту, сельской жизни, проводят работу по эстетическому, патристическому и нравственному воспитанию. В творческом поиске работникам культуры ежемесячно помогают журналы «Чем развлечь гостей», «Сценарий», но зачастую развлекательные программы для мероприятий составляют они сами, что делает каждый концертный номер оригинальным. Любимые мероприятия местного населения: День пожилого человека, День Матери, Новогодний бал, День защитника Отечества, Международный женский день, День Победы.

В Чуртанском Доме культуры созданы все условия для того, чтобы каждому поколению было чем здесь заняться. В вокальном ансамбле «Ивушка» поют 8 женщин: Н. А. Валова, Н. В. и Н. Г. Воложанины, Г. В. Литенкова, Н. И. Лымарева, Т. Г. Мартенс, Н. Н. Свиридова, Н. Л. Чупина. В клубе ветеранов «Неугомонные» участвуют в сценках, поют Т. А. Артамонова, Н. И. Важенина, Н. В. Воложанина, Т. Ю. Манукян, Л. Л. Рымарева, Г. Д. Петрова, а Геннадий Иванович аккомпанирует им на баяне.

Для детей также организованы и действуют: кружок сольного пения «Лейся, песня», кружок танцев «Улыбка», клуб выходного дня «Потешки», где каждое воскресенье с детьми рисуют, лепят, проводят игровые программы, утренники. Летом по вечерам работает детская досуговая площадка – специалисты стараются дольше находиться с детьми на свежем воздухе, играют в подвижные игры. Н. В. Воложанина отмечает: есть среди местной молодёжи талантливые и активные ребята, например, юные артисты Дина Манукян, Света Привалова, Ксюша Панкрушева, Карина Ашурматова.

В настоящее время Чуртанский Дом культуры готовится к переезду – здание признано аварийным. В новом модуле скоро будут завершены внутренние отделочные работы, до сдачи объекта в эксплуатацию остались считанные дни. Только уж очень переживают чуртанцы за старое, ставшее уже родным, здание, ведь оно для них памятное – участвовал в его строительстве Герой Социалистического труда Василий Спиридонович Гольцов, на стене перед входом висит мемориальная доска с его именем.

И напоследок ещё немного истории: 80-ые годы прошлого столетия стали для Чуртанского Дома культуры лучшими. В 1980 году он выиграл соцсоревнования и получил звание «Клуб отличной работы», да и в последующие годы он это звание не терял – лидировал в тройке лучших сельских клубов района.

Дома культуры прочно вошли в быт сельского населения и стали необходимой частью его жизни: есть, где отдохнуть от домашних хлопот, пообщаться, показать свои способности. Не зря говорят: «Пока есть на селе клуб – село не погибнет».

А. НАУМОВА

• Подробности

Что делать с земельной долей?

Очень много вопросов возникает у жителей Викуловского района по налогу на выделенные 6,9 га земли. Уже не раз в редакцию газеты обращались сельчане с просьбами пояснить ситуацию. За комментарием мы обратились к начальнику отдела по имущественным и земельным отношениям Викуловского района М.И. Кива.

— Существует такое понятие «земельная доля», — пояснила она. — Земельная доля и земельный участок – это не одно и то же. Она не определена на местности, у неё нет адреса и точного места положения. Земельная доля может относиться к какому-то конкретному земельному участку.

На сегодняшний день у сельчан много вопросов возникает по поводу того, как использовать эту земельную долю. Если на руках есть свидетельство на право собственности, не нужно просто держать его, как говорится «на полочке» — это ничего не даст. Необходимо осуществить выдел

земельного участка и эту долю как-то использовать. Её можно оформить, передать в аренду в использование на каком-то конкретном земельном участке либо отказаться от неё.

Для того, чтобы оформить земельную долю, нужно обратиться в сельхозпредприятие, которое обрабатывает земельные участки. Если же желаете отказаться – обратитесь в Росреестр (Регистрационную палату), чтобы написать соответствующее заявление. Эта процедура бесплатна, госпошлина за прекращение права на земельную долю не взимается.

И здесь также важно помнить,

что если есть у вас земельная доля, неважно, используете вы её или нет, за неё нужно будет платить налог, пока вы ей не распорядитесь.

Есть льготная категория населения, которая этот налог не платит, но только в том случае, если гражданин сам использует земельную долю. Если такая доля передана в аренду, налог всё равно платить придётся.

Надо сказать, что процесс оформления земельной доли достаточно сложный, и лучше, если этим будет заниматься специализированная организация. Такие есть у нас в Викуловском районе.

Если у вас есть земельная доля, не затягивайте и определите для себя, что с ней вы хотите сделать – передать в аренду, использовать самим или отказаться – это ваше право.

Е. ШЕВЦОВА

• В мире прекрасного

Фарфор — искусство, рождённое огнём



Всё лето в Викуловском народном краеведческом музее имени А.В. Давыдова продлится выставка изделий из фарфора. Двести подделок – статуэток животных и людей, выполненные в разных жанрах – агитационный, анималистический, персонажи сказок, гжель, фигурки – символы года. Экспозиция представлена из фондов музеев и частных коллекций.

Олимпийский мишка – символ первой Московской олимпиады 1980 г., представители фауны севера (олени, белый медведь, пингвин) расположены по соседству со слониками. Барышня с самоваром, клоун, мальчик с собакой, русская народная пара (девушка в красивом наряде и парень с гармонью) — всё это предметы экспозиции, неповторимые, раскрашенные профессиональными руками мастеров.

Фарфоровое производство в Европе возникло в начале 18 века, а впервые фарфор был получен в Китае. Он с точки зрения современной химии, мягче, чем европейский, обжигается при более низкой температуре. В России секрет производства твёрдого фарфора был открыт сподвижником М. Ломоносова Д.Виноградовым. Мануфактура в Санкт-Петербурге, где он работал, превратилась в Императорский фарфоровый завод, перед которым была поставлена задача «удовольствовать» всю Россию фарфором.

В начале 20 века в искусстве русского фарфора намечается начало упадка. Для изделий того времени характерны блёклые цвета, отсутствие композиции, изображение туманных закатов. Меняется название завода — Ломоносовский, новая техника и новые средства выражения

рождают такое направление как советский агитационный фарфор.

В настоящее время Императорский фарфоровый завод процветает, широкую мировую известность ему принесла ручная высокохудожественная роспись. Более 4000 наименований продукции по форме и росписи, успешно осваивается современная технология компьютерного моделирования.

Экспозицию музея «Фарфор — искусство, рождённое огнём» уже посмотрели первые посетители. На каникулах времени много, и знакомство с коллекцией несомненно расширит ваш кругозор, подарит неповторимые впечатления.

Т. СУХОВА

На снимках: предметы выставки, коточиговские школьники на экскурсии

Фото автора



Поздравляем!

28 июня у нашего дорогого **ЩЕТНИКОВА Павла Алексеевича** – юбилей! Поздравляем! Возраст этот мудростью богат, верой, пониманием, терпением... Счастья и удачи – в 60! От души и сердца – с юбилеем! Хочется сегодня пожелать доброты, во всём благополучия, быть на высоте и процветать, получать от жизни только лучшее! Пусть почаще радует судьба, дарит оптимизм и вдохновение, помогают близкие всегда, и отличным будет настроение!



С уважением семьи Кошаленко, Короленко, Кошаленко, Микиных, Моховых.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

Продают кур-несушек, кур-молодок, бройлеров (с 1 до 30 дней), гусей, утят, курочек и петушков (всегда имеются в наличии). Обр. с 8.00 до 22.00, ул. Радищева, 21, тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

ООО «АК «Викуловский» реализует отруби пшеничные в мешкотаре по цене 4 руб. 50 коп. за килограмм. Тел.: 2-55-87, 2-39-69.

Новый завоз лодок ПВХ гребных и под мотор, моторов лодочных(бенз.), в магазин «Колесо удачи». Обращаться: с.Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-950-484-78-06.

ООО ТБ «Дионис» предлагает:

- ёмкости под канализации,
 - печи, плиты для бани,
 - профнастил, металлочерепицу в наличии и под заказ,
 - пенопласт,
 - межкомнатные, металлические двери,
 - металлопрокат и многое другое.
- Обр.: с. Викулово, ул. К. Маркса, 126, тел. 2-53-21 или с. Викулово, ул. Свободы, 209 б, тел. 2-37-39.

Требуются: продавец-консультант, старший продавец.

УСЛУГИ

Проведут воду в дом методом прокола. Тел. 8-950-489-00-97.

Развал, схождение, кастор, ремонт ходовой. Тел. 8-922-471-64-07.

■ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: КОВКА, ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ И Т.Д. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. Тел. 8-904-888-28-70. ■

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Многофункциональный центр прикладных квалификаций Ишимского политехнического техникума (МФЦПК)

принимает заявки на 2015 год на подготовку по профессиям:

- бетонщик,
- каменщик,
- облицовщик-плиточник,
- оператор котельной,
- повар,
- стропальщик,
- токарь,
- штукатур,
- электромонтажник по освещению и осветительным сетям
- электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- электросварщик ручной сварки.

По заявке работодателя (организация/индивидуальный предприниматель) – обучение **бесплатное**.

Прием заявок до 08 ноября 2014 г.
Наш адрес: 627755, г. Ишим, ул. Дёповская, 21
Тел. 8(34551) 6-66-58.

ИП Шабанин П.П.: качели с тентом (макс. нагрузка 150–250 кг), поликорбанат (в т.ч. цветной), сетка оцинк. для кроликов, кур, штакетник металлический, кованные элементы, мангалы, ворота, беседки, оградки и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла для бань, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тротуарная, брусчатка бетонный забор, вазоны, комплектующие элементы (в теч. 1 дня) водосточная система (в теч. 1 дня), краски молотковые (Германия, Израиль)
Обращаться: с.Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел: 2-34-33, 8-908-875-05-22

ГАОУ СПО Тюменской области «Гольшмановский агропедагогический колледж» объявляет приём граждан за счёт средств бюджета Тюменской области на 2014-2015 учебный год по программам среднего профессионального образования на следующие специальности и профессии:

Наименование специальностей (профессий) на базе основного общего образования с получением среднего общего образования	Срок обучения
Преподавание в начальных классах	3 года 10 месяцев
Физическая культура	3 года 10 месяцев
Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (техник, водитель категорий «В», «С», слесарь 4 разряда)	3 года 10 месяцев
Механизация сельского хозяйства (техник-механик, водитель категории «С», тракторист-машинист с/х производства категории «В», «С», «Е», «Ф»)	3 года 10 месяцев
на базе среднего общего образования	
Дошкольное образование (заочно)	3 года 10 месяцев
Физическая культура (заочно)	3 года 10 месяцев
Профессиональное обучение по отраслям: технология продукции общественного питания (заочно)	4 года 10 месяцев
Профессиональное обучение по отраслям: механизация сельского хозяйства (заочно)	4 года 10 месяцев
Повар, кондитер	10 месяцев
Автомеханик (слесарь по ремонту автомобилей 4 разряда, водитель транспортных средств категорий «В, С», оператор АЗС 2 разряда)	10 месяцев
Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)	10 месяцев
для выпускников, освоивших общеобразовательные программы основного общего образования	
Электросварщик. Каменщик. Штукатур. Слесарь по ремонту автомобилей.	2 года
Швея. Портной. Парикмахер.	2 года
для выпускников коррекционных классов (школ)	
Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования. Каменщик. Штукатур.	2 года
Вышивальщица. Кондитер. Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин.	2 года

Обращаться в приёмную комиссию по адресу:
р.п. Гольшманово, ул. Садовая, 1 тел: 8(34546) 2-53-74
Вся информация для абитуриентов на нашем сайте:
<http://www.agropedcolledg.ucoz.ru>

С 1 июля повысятся тарифы на электроэнергию для населения

С 1 июля 2014 года на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области изменятся тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей. В соответствии с решением региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО №16 от 31 марта 2014 года с 1 июля 2014 г. тарифы на электрическую энергию составят:

Группы потребителей	Единица измерения	Цена (тариф)
1. Городское население, проживающее в домах с электроплитами; население, проживающее в сельских населенных пунктах.		
1.1. Одноставочный тариф	руб./кВт*ч.	1,58
1.2. Одноставочный тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
1.2.1. Дневная зона (с 7.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	1,582
1.2.3. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	0,79
1.3. Одноставочный тариф, дифференцированный по трем зонам суток		
1.3.1. Пиковая зона (с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00)	руб./кВт*ч.	1,60
1.3.2. Полупиковая зона (с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	1,58
1.3.3. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	0,79
2. Население, проживающее в домах с газовыми плитами; потребители, приравненные к категории «население»		
2.1. Одноставочный тариф	руб./кВт*ч.	2,25
2.2. Одноставочный тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
2.2.1. Дневная зона (с 7.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	2,26
2.2.2. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	1,13
2.3. Одноставочный тариф, дифференцированный по трем зонам суток		
2.3.1. Пиковая зона (с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00)	руб./кВт*ч.	2,28
2.3.2. Полупиковая зона (с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	2,25
2.3.3. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	1,13

В случае, если в своих квитанциях на оплату электрической энергии вы увидите другие тарифы, звоните на телефону единого контактного центра ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» 8-800-100-56-06.

ПОДПИСКА – 2014



Уважаемые жители Викуловского района!

Заканчивается подписка на газету «Красная звезда» на второе полугодие 2014 г.

Стоимость подписки составляет: на 6 месяцев – 419 руб. 64 коп.; на 3 месяца – 209 руб. 32 коп.; на 1 месяц – 69 руб. 94 коп.

Спешите на почту!

ПРОДАЮТ

автомобиль «Дэу Нексия», 2006 г.в., в хорошем состоянии. Тел. 8-950-485-23-64.

автомобиль «Ока», 2001 года выпуска. Тел. 8-902-623-44-05.

двухкомнатную квартиру (39,4 кв.м), 2 этаж, кирпичный дом, цена – 1 400 000 руб. Торг уместен. Тел. 8-922-264-72-43.

частный жилой дом в центре Викулово. Тел. 8-982-130-36-68.

поросят породы «Ландрас» (1,5 м. -3000 руб., 2 м. – 3500 руб.). Доставка - бесплатно. Тел. 8-950-480-57-56.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

поросят (1,5 мес.). Тел. 8-908-867-94-75.

утят, гусей, бройлеров, индюшат и т.д. Тел. 8-919-953-57-31.

кобылу (6 лет) с жеребенком (2 мес.). Тел.: 42-2-28, 8-950-480-65-71.

26 июня на рынке с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья».

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-875-74-71.

СДАДУТ

Сдают в аренду помещение площадью 35 кв.м в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-00-92

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3647 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 48.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.